

**ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ЭТАПА
университетских олимпиад по учебным предметам «Биология» и «Химия»,
победители которой (дипломы I, II, III степени) имеют право зачисления в
университет без вступительных испытаний**

Предварительный этап олимпиады проходит в виде компьютерного тестирования и включает 100 вопросов множественного выбора, отобранных случайным образом из базы данных, состоящей из не менее чем 500 вопросов. Количество вариантов ответов на каждый вопрос равно 5, число правильных ответов – не менее 2. При выполнении теста участник не имеет возможности пропустить вопрос и вернуться к нему позже. Ответ за вопрос засчитывается только в том случае, если все ответы даны правильно (нет ни лишних, ни недостающих). Продолжительность тестирования – 1 час.

Предварительный этап олимпиады проводится
по биологии – 21.12.2024;
по химии – 22.12.2024.

Участники предварительного этапа олимпиады обязаны прибыть по адресу г.Витебск, пр-т Фрунзе, 25 (медицинская библиотека ВГМУ), не позднее указанного им в электронном письме срока. Учащиеся, прибывшие для прохождения предварительного этапа олимпиады, позднее указанного срока, исключаются из числа участников олимпиады и в аудиторию не допускаются.

При себе участникам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), справку о том, что гражданин является обучающимся XI класса учреждения общего среднего образования, согласие на обработку и использование персональных данных (форма прилагается).

В день проведения предварительного этапа олимпиады допуск в здание проведения олимпиады производится только по паспорту. Допуск и размещение участников олимпиады в аудитории осуществляется не менее чем двумя организаторами. Организатор, находящийся у входа в аудиторию, пропускает участников олимпиады по одному, проверяя наличие паспорта и справки учащегося, сверяя данные списка участников олимпиады в аудитории с данными паспорта.

После размещения участников олимпиады по местам, ответственный организатор доводит до их сведения основные требования, предъявляемые к участникам и порядок проведения предварительного этапа олимпиады, информацию о том, что во время проведения предварительного этапа осуществляется процедура контроля (прокторинг), где за всем процессом наблюдает администратор, с обязательной видеофиксацией. Ответственный организатор также предлагает убедиться участникам олимпиады в отсутствии запрещенных к использованию на олимпиаде предметов.

Участникам олимпиады запрещается проносить, а также использовать в компьютерном классе, где проводится олимпиада: телефоны, любые устройства приема, хранения, передачи информации, а также справочную информацию на

любом носителе, использовать помощь других лиц для выполнения олимпиадных заданий. Участник, нарушающий требования олимпиад, отстраняется от участия в олимпиаде. Содержание нарушений фиксируется протоколом, который подписывается ответственным организатором и утверждается председателем оргкомитета олимпиады.

Участник олимпиады может завершить компьютерное тестирование ранее установленного срока. Время начала и окончания тестирования фиксируется на компьютере. Результат выполнения компьютерного тестирования отражается сразу при завершении.

К заключительному этапу олимпиады допускаются участники, которые выполнили 50% и более правильных заданий.